



春天来了，冬天厚重的衣物也就该“休息”了，加上本季添置的新衣物，换季收纳的问题又摆在了面前。笔者提醒您，换季收纳，要早作打算。

小配件帮大忙

一般来说，普通衣柜的内部结构都比较简单，主要包括几层隔板、挂衣杆、抽屉等。如果衣服种类多，这样的构造就显得太过“笼统”了，很多空间无法有效利用。业内人士建议，可以选用适合不同种类衣物使用的收纳配件，如挂衣杆、拉篮、储物盒、储物筐、储物袋来分别放置不同的衣物。使用它们来分割内部空间，一方面可以整齐有序，另一方面因为配件是不固定的，在今后更换衣柜的时候，还可以持续使用。

创意收纳

储衣有方

空间再小，也总得想着法儿的把各类衣物全部装下。面对总是整理却理不出头绪的衣柜，堆满沙发和床脚的衣物，你是否觉得无所适从？如何在有限的空间中开发出无限的收纳可能？

推拉裤架 如果衣柜内的专属空间没有那么大，还可以购买专门用来挂裤子的简单衣架代替。可推拉式裤子挂架的出现，提升了衣柜的整体档次，裤架的框架结构全部采用松木。使用专用的裤架，就能避免原本整齐的样子可能会顷刻坍塌的各种尴尬。

浅抽屉 选衣柜的时候，看到大而深的抽屉就觉得特别痛快，想象着能把衣物全部放进去，可是实际情况并非如此。抽屉过深，每次拿取东西的时候，都会把抽屉内弄乱。而能塞下两三件毛衣的浅抽屉让拿取变得更轻松。

床底收纳 普通家具和储物功能结合的设计方案，现在看来已是越来越多了。床下面的空间浪费了多可惜呀！打造成抽屉柜，或是在床下方放置一些藤艺储物箱都很实用。这里是冬季厚重衣物以及厚被子等的最理想存放地点。

收纳盒 透明的树脂鞋盒使你能很快找到自己想穿的鞋，轻轻一按，正面的盒盖就打开了。这些特制的盒子底部有豁口，适合容纳高跟鞋或更厚、更长的鞋子。把当季的鞋子都放置于这样专门的鞋架上，一目了然，挑选整理都很方便。

长条搁架 包塑料的简易搁架充分利用起衣柜的门后空间，让你有足够的地方收纳起衣物。家里添置这种简易的衣架，只需一小块空间，就能还给你的卧室一片清净。而这种苗条的搁架设计，安装在门后或者衣柜旁边，包包各有各的位置，选择搭配的时候也更容易。

(琳琅)

先分类后收纳

要做好衣物收纳工作，首先要做好分类工作，这是对衣柜内部空间进行再分配的基础，也便于今后使用时快速找到需要的衣物。方女士推荐了一种三段空间分区法，从上而下对衣柜空间进行有序划分。上层空间可以放被子、过季衣物等不需要经常拿取的物品。中间空间拿取最为方便，可以放置挂衣钩，用于挂放外衣，好取好放。下层空间可以设置一个抽屉或者是分割盒，放置内衣、围巾、皮带、领带等零碎物件，其下设置一个挂衣杆或者是裤架，最下层可以设置拉篮、抽屉，用于放置可以叠放的衣物。另外，也要将男性和女性的衣服，大人和小孩的衣服，过季和应季的衣物分开放置。

生活状态决定收纳

对于不同生活状态的人、家庭来说，衣柜的收纳具有不同特点。以结婚有孩子

换季收纳早打算

的三口之家为例，可以在衣柜下部，孩子用手方便够到的地方腾出一个空间，设置挂衣钩、储物筐、储物盒等收纳配件，方便孩子自己拿取衣物。另外，还可以给孩子准备一些翻盖储物盒，在盒上编上数字，告诉孩子每个数字代表的衣物种类，比如说1代表帽子、2代表袜子等，帮孩子培养收纳习惯。

换季是整理良机

对于衣物收纳工作来说，并不是只进不出，不但要将新购进衣物安排好，同时也要学会做减法。我们不可能为了放置更大的衣柜而换房子，所以衣服的购买要适量，并且需要定期清理。在换季的时候，对衣柜里面的衣物作一次清理和整理，对衣柜空间重新进行有序分区，把一些暂时不需要的衣物、被子归置好，而一些长期不穿的旧衣服可以考虑以捐赠、送人的方式进行处理，为衣柜高效收纳预留出足够的空间。

(李林)

小清新

春季最IN

说到春天换季就让人想起时下流行的“小清新”。无论作为一种美好意境还是生活方式，小清新都是春天的绝配。何不借助这个换季的机会，把房间格局转换为清新模式，全力拥抱春天！



带着青草味道的黄色和绿色总是让人觉得心旷神怡，清新的黄绿色调把早春时节的美感引入房间中。客厅、卧室、厨房等空间，运用上黄绿色系的壁纸、床品、沙发坐椅、灯具等家饰，复苏的新生力量带来充满活力感的家居享受！



家中的大件家具自然是不能随意丢弃，不过春天的客厅应随时保持轻盈的姿态。何不用色彩来为空间进行减负？大花朵图案的窗帘搭配上同款的布艺靠包，两者相呼应让居室呈现出统一的风格，空间随之变得温润而舒淡。



早春时分，尽可找出家中纯白透亮的物件，布置出恬淡优雅的情调角落，淡雅的色调可以舒缓心情，又让家清亮透气。色调清雅的小花簇、简单的小花朵或嫩绿的叶片，点缀其上，让清新气息蔓延，增添小小的浪漫情调。(琳琳)



最省钱 * 最省心 家

超凡给您一个完美的家

从毛坯房到拎包入住，买“家”模式让装修像购物一样轻松。让您省40%的钱、80%的心。



多种主流风格，总有一款适合您！

***家装分期：0利息、0担保、免一年手续费 不满意七日内全额退定金**

地址：解放路与九都路交叉口向东100米 电话：0379-63362668

